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Aos 16(dezesseis) dias do mes de abril do ano de 2026, as 13 (treze) boras e trinta minutos, no 
Plenario Julio Rodrigues, na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 
441, reuniu-se a Comissao Parlamentar de Inquerito, CPI 01/2025, destinada a investigar os fatos 
relacionados ao atendimento prestado no dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na 
Unidade de Pronto Atendimento do Balneario Cassino. Estavam presentes os (as) seguintes 
Vereadores (as): Julio Lamim, Laurinha, Professora Denise, Nilton Machado, Juquinha, Lary e 
Glauber Nunes. O vereador Nando Ribeiro tambem se fez presente na reuniao. Estavam com 
ausencia justificada os Vereadores Giovani Moralles, Gaucho dos Bairros e Fabinho. No primeiro 
momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao Parlamentar de Inquerito, abriu a 
reuniao e solicitou a Senhora Secretaria, Vereadora Laurinha, que fizesse a chamada dos 
Vereadores presentes. Feita a chamada, o Sr. Presidente explicou que a presente reuniao se daria 
para a realiza9ao de oitivas de testemunhas, discorrendo, assim, sobre como seria a dinamica das 
perguntas a serem feitas. Os questionamentos seriam, primeiramente, realizados pela Sra. Relatora 
da CPI e, depois, se abriria espa90 para as indaga9oes dos demais Edis. A primeira testemunha a ser 
chamada foi o Sr. Ricardo De Biasi Amaral, o qual veio desacompanhado de advogado. Nesta 
oportunidade, o Sr. Presidente explicou como se dariam os depoimentos, leu os direitos e deveres da 
testemunha e indagou acerca do compromisso a ser firmado pelo depoente em dizer a verdade. O 
Sr. Ricardo, entao, prestou o devido compromisso legal. Logo depois, passou-se a palavra para 
Vereadora Laurinha que esclareceu que a presente reuniao nao estaria sendo televisionada, porem 
estaria sendo gravada. A Vereadora, dessa maneira, fez suas perguntas. Realizadas as indaga9des da 
Sra. Relatora oportunizou-se aos demais Vereadores o uso da palavra. Nesse momento, o Sr. 
Presidente esclareceu a testemunha o ponto que teria causado mais duvidas nos Vereadores acerca 
da sindicancia realizada pelo Executive Municipal. Falou que a grande duvida giraria em torno do 
fato da investiga9ao ter se dado, ou nao, sobre erro dos medicos que atenderem o menino JSK. Dito 
isso, o Sr. Ricardo Amaral, passou a esclarecer esses fatos. Feita a inquiri9ao, a testemunha foi 
dispensada e, logo em seguida, a sessao foi suspensa, as 14 horas e 15 minutos, para organiza9ao 
dos trabalhos. Reaberta a reuniao, as 14 horas e 17 minutos, o Sr. Presidente chamou o Sr. Marcos 
Aurelio Matos Lemoes para compor a mesa. O depoente veio sem advogado e, ciente de seus 
direitos e deveres, prestou o compromisso legal de dizer a verdade. Na sequencia, a Vereadora 
Laurinha tomou a palavra e iniciou a inquiri9ao da testemunha. A Vereadora Professora Denise 
Marques tambem fez seus questionamentos. Assim, o Sr. Presidente agradeceu e dispensou a 
presen9a da testemunha, suspendendo a sessao as 14 horas e 34 minutos. A reuniao retornou as 14 
horas e 38 minutos e, de pronto, o Ver. Julio Lamin requereu que a Sra. Keli Priscila dos Santos 
Chaves tomasse seu lugar a Mesa para o inicio da inquiri9ao. A Sra. Keli teve ciencia de seus 
direitos e deveres e prestou o devido compromisso legal. A Testemunha, tambem, dispensou o uso 
de advogado. Dessa maneira, a Vereadora Laurinha tomou o depoimento da testemunha, e como 
nenhum Vereador quis fazer perguntas o Sr. Presidente agradeceu e dispensou a testemunha. A 
reuniao foi suspensa, as 14 horas e 43 minutos e reaberta as 14 horas e 46 minutos. Dessa forma, 
chamou-se o Sr. Leonardo Carvalho Luceiro para a realiza9ao de seu depoimento. O Sr. Leonardo 
veio desacompanhado de advogado e, ciente de seus direitos e deveres, prestou o compromisso 
legal. A Vereadora Laurinha iniciou seus questionamentos. Depois, oportunizou-se o uso da palavra 
para os demais Vereadores, os quais nao quiseram falar. Assim, dispensou-se a testemunha e
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suspendeu-se a reuniao as 14 horas e 53 minutos. Retomado os trabalhos, as 15 horas e 02 minutos, 
o Sr. Presidente registrou a presen^a do Vereador Lary na presente reuniao. Logo apos, chamou-se a 
Sra. Olga Maciel para fazer parte da Mesa. A Sra. Olga dispensou a presen9a de advogado. O 
Presidente explicou os direitos e deveres da testemunha e questionou se ela prestaria o compromisso 
legal de dizer a verdade, o que foi respondido que sim. Na sequencia, a Vereadora Laurinha iniciou 
a inquiri^ao da testemunha. Findo os questionamentos, e nao tendo mais perguntas a serem feitas, o 
Sr. Presidente dispensou a testemunha e agradeceu a presen9a de todos. Todos os depoimentos 
realizados na presente reuniao foram devidamente gravados em audio e video, estando a disposi9ao 
dos interessados. Em sendo assim, o Sr. Presidente encerrou a presente reuniao, sendo realizada a 
presente Ata, que apos lida e aprovada sera por todos os membros da Mesa da CPI assinada, sendo 
digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki Canary, Analista Legislativa desta Casa.
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Ver. Gauch® dos Bairros 
/Vice-Prffisiderlte
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